
Δελτίο Τύπου Ταξικής Ενότητας για την απεργία 16 Ιούνη

Ως Ταξική Ενότητα χαιρετίζουμε τους χιλιάδες εργαζόμενους/-ες, άνεργους/-ες, νέους/-ες που ύψωσαν
ανάστημα απεργώντας Πανελλαδικά ενάντια στο αντεργατικό- αντισυνδικαλιστικό νομοσχέδιο
Χατζηδάκη. Και από τα Γιάννενα, μετά και τις μεγαλειώδεις απεργίες στις 6 Μάη και 10 Ιούνη (παρά τη
πραξικοπηματική αναβολή της απεργίας που είχε αποφασιστεί στις 3/6) δόθηκε ξεκάθαρο και ηχηρό
μήνυμα πως το νομοσχέδιο Χατζηδάκη και κάθε άλλη αντεργατικό έκτρωμα προσπαθήσει να περάσει η
Κυβέρνηση ΝΔ, ή όποια άλλη Κυβέρνηση, θα βρίσκει σύσσωμη απέναντί της την οργανωμένη εργατική
τάξη. Η μαχητικότητα και η αγωνιστικότητα των απεργών διαδηλωτών/-τριών στις 16 Ιούνη δεν άφησε
περιθώριο ούτε και σε κοινοβουλευτικές αυταπάτες, τύπου ΣΥΡΙΖΑ, σε οποιαδήποτε προσπάθειά του να
καρπωθεί όλη αυτήν την εναντίωση των αγωνιζόμενων εργαζομένων και του οποίου επιτελείο δε βρήκε
χώρο έκφρασης.

Η Κυβέρνηση της ΝΔ, πατώντας στην πολιτική όλων των προηγούμενων κυβερνήσεων θέλει να εντείνει
ακόμα περισσότερο την εκμετάλλευση. Να δουλεύουμε περισσότερο και να λαμβάνουμε ολοένα και
λιγότερα. Στόχος τους η απαξίωση και η συμπίεση της εργατικής μας δύναμης. ΘΑ ΜΑΣ ΒΡΙΣΚΟΥΝ
ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΜΠΡΟΣΤΑ ΤΟΥΣ! Συνεχίζουμε να δίνουμε τη μάχη ύστερα και από την μεγαλειώδη απεργιακή
απάντηση της 16ης Ιούνη. Ας το καταλάβουν, επιτέλους, ότι θα μας βρίσκουν απέναντί τους σε κάθε
προσπάθεια που κάνουν να τσακίσουν τις δουλειές και τις ζωές μας. Δε θα είμαστε εμείς αυτοί που θα
βάλουμε πλάτες για να ξεπεράσει το Κεφάλαιο την κρίση του! Δε θα είμαστε εμείς αυτοί που θα
θυσιάσουμε τα δικαιώματα και τις ανάγκες μας για τα κέρδη τους! Έτσι και αλλιώς, ΕΜΕΙΣ ΚΑΝΟΥΜΕ ΤΟΝ
ΚΟΣΜΟ ΝΑ ΚΙΝΕΙΤΑΙ. Κλιμακώνουμε, μαζικοποιούμε και οργανώνουμε την πάλη μας ενάντια στην πολιτική
αυτή που τσακίζει τις ζωές μας! Την πολιτική της φτώχειας, της εξαθλίωσης και του θανάτου! ΔΕΝ ΘΑ
ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΝ ΑΝ ΔΕΝ ΤΟΥΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΜΕ! ΘΑ ΕΙΜΑΣΤΕ ΣΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ ΓΙΑ ΟΣΟ
ΧΡΕΙΑΣΤΕΙ!

ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΤΕΤΑΡΤΗ 16 ΙΟΥΝΗ ΣΤΙΣ 7.00 μ.μ. ΣΤΟ Ε.Κ.Ι. ΒΓΑΙΝΟΥΜΕ ΚΑΙ ΠΑΛΙ ΣΤΟΥΣ
ΔΡΟΜΟΥΣ
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Ως Ταξική Ενότητα χαιρετίζουμε τους χιλιάδες εργαζόμενους/-ες,…

Δημοσιεύτηκε από Ταξική Ενότητα Ιωαννίνων στις Τετάρτη, 16 Ιουνίου 2021

https://www.facebook.com/taxikienotita/
https://www.facebook.com/taxikienotita/posts/344365883708289

